

LED Elektronika: Studentski rad – proizvodnja LED svjetiljki



Želiš li raditi zanimljiv i dinamičan posao tehničke struke?

LED Elektronika je tvrtka fokusirana na razvoj i proizvodnju inovativnih rješenja iz područja inteligentne LED rasvjete i naprednih senzorskih sustava koja primjenu uglavnom pronalaze u industriji. Neka od naših rješenja mogu se vidjeti na webu (<http://led-elektronika.hr/category/proizvodi/>), a druga razvijamo po mjeri („custom made“) za vanjske klijente.

S ciljem širenja poslovanja tražimo mlade ambiciozne ljude da se pridruže našem proizvodnom timu u proizvodnji LED svjetiljaka i ostalih elektroničkih uređaja.

Koga zapošljavamo?

Studente tehničkih fakulteta koji žele steći praksu i spremni su raditi puno radno vrijeme na studentski ugovor s mogućnošću trajnog zaposlenja nakon završetka studija.

Što tražimo?

Studente tehničkih fakulteta koji su spremni raditi puno radno vrijeme u proizvodnom timu uz minimalnu satnicu od **23kn/h**, gdje napredak ovisi o učinku.

Opis posla

Proizvodnja LED svjetiljaka u Ivanić Gradu (bušenje rupa, montiranje raznih komponenata svjetiljke, zatezanje vijaka, lemljenje elektroničkih komponenata...) Za detaljniji opis posla, kontakt mailom ili na razgovoru za posao.

Osnovne vještine/iskustva:

- Vješto rukovanje ručnim alatom (odvijači, bušilice...)
- Iskustvo u lemljenju elektroničkih komponenata
- Rad sa mjernom opremom za mjerenje parametara el. energije
- Dobro poznavanje elektroničkih komponenata
- Rad u programskom paketu MS Office

Poželjne radne navike/osobine: samostalnost, brzo učenje i prilagođavanje svakodnevnim izazovima, preciznost i pedantnost, odgovornost, vozačka dozvola B kategorije.

Prijava

Pošalji nam svoj CV s kratkim opisom poslova/projekata na kojima si radio i tehnologijama koje si koristio na job@led-elektronika.hr, Subject: „[POSAO PROIZVODNJA] Ime Prezime“ ili se prijavi na broj telefona 099 3979 714 kod našeg voditelja proizvodnje gdina. Albina Tursića.

Atmosfera je opuštena, ekipa mlada i kreativna, posao zanimljiv!

Prijavi se, dođi na razgovor i postani dio našeg mladog proizvodnog tima!